СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ 

Проставляя знак «V» или нажимая кнопку «Согласен» Участник открытого публичного конкурса «Включи идею!» (Конкурс) и пользователь сайта www.iek.ru предоставляет АО «ИЭК ХОЛДИНГ» (ОГРН 1255000000034, ИНН/КПП 5074092485/507401001, адрес: 142100, Московская область, город Подольск, проспект Ленина, дом 107/49, офис 457) согласие на обработку своих персональных данных (далее – Согласие) до момента отзыва Согласия.
Согласие предоставляется в целях:
·  создания базы данных участников 
· обратной связи с участниками Конкурса.
· использования статистических сведений об участнике как потребителе продукции для маркетингового продвижения продукции.
[bookmark: _GoBack]Согласие предоставляется в отношении следующих персональных данных: фамилия, имя, отчество (при наличии), номер контактного телефона, адреса электронной почты, место работы, ИНН организации, пользовательские данные (тип и версия ОС; тип и версия Браузера; тип устройства и разрешение его экрана; источник, откуда пришел на сайт пользователь; с какого сайта или по какой рекламе; язык ОС и Браузера; какие страницы открывает и на какие кнопки нажимает пользователь; ip-адрес).
Обработка персональных данных будет осуществляться в соответствии с Политикой обработки персональных данных АО «ИЭК ХОЛДИНГ».

